

红旗区召开城市工作会议

本报讯 近日,红旗区召开城市工作会议。区委书记刘宏锋,区委副书记、区长刘怀斌,四大班子所有县级领导,区法院院长、区检察院检察长,各镇、办事处党政正职,区委各委(局、办)、各人民团体主要负责同志及区政府职能部门党政正职,各垂直部门主要负责同志,企业主要负责同志参加会议。

会议对推进基层党组织建设工作,进一步健全完善区、镇(街道)、村(社区)三级社会治理综合服务机构体系工作,推进红旗开发区高质量发展工作,共同建设幸福美好家园工作,创建“健康红

旗”工作,开展围挡围墙专项整治提升工作进行安排部署。

刘宏锋强调,一是循迹溯源,全面深入学习习近平总书记关于城市工作系列重要讲话精神。加强和改善党的领导,做好城市工作的根本保障,“一个尊重、五个统筹”是做好城市工作的基本遵循,推进治理体系和治理能力现代化是做好城市工作的有效手段,统筹历史文化保护、利用、传承是做好城市工作的重要方法。二是学思践悟,完整准确全面把握做好城市工作的基本准则。好干部是“干”出来的,能不能干事、善不善成事,是

来是干部综合素质的集中体现。要践行为民宗旨,树立家园意识,营造“和”“美”文化,强化创新思维,下足“绣花功夫”。三是突出重点,精准施策,全面推动城市工作高质量开展。把党建引领作为科学遵循,打造红色样板城市;把规划引领作为重要引擎,打造特色魅力城市;把融合发展作为主攻方向,打造宜居宜业城市;把生态友好作为鲜明导向,打造绿色低碳城市;把精细治理作为必由之路,打造幸福和谐城市;把防范风险作为重要手段,打造安全韧性城市。四是加强保障,协同联动,凝聚做好

城市工作的强大合力。拧紧思想解放“总开关”,组织领导科学高效,工作机制严丝合缝,考核奖惩严格严肃,宣传引导及时广泛。

刘怀斌要求,认真领会会议精神,迅速抓好贯彻落实,全力推进各项城市工作落地见效。春节临近,各级各部门要做好安全生产、信访稳定、项目建设、送温暖等工作,保持社会大局和谐稳定,推进全区高质量发展。

会议还传达了学习了全市新型工业化、重点产业链培育暨深化“万人助万企”活动推进大会精神。

(红宣)

2024年“嗨在卫滨”暨欢乐世界主题乐园正式启动

本报讯 1月27日,“龙腾新乡 卫卫滨滨”2024年“嗨在卫滨”暨欢乐世界主题乐园启动仪式在欢乐世界门前广场举行。区委书记李海潮,区委副书记、健康路街道党工委书记段红伟,区委常委、统战部部长周伟,区委常委、宣传部部长、副区长李伟娇,副区长、平原镇党委书记冀大旭及各镇办和相关区直部门负责同志参加启动仪式。

本次活动包含年货市集、汽车展览、民俗表演、美食小吃等主题区域,群众可以在活动中逛市集、看演出、品年味、赏民俗。年货市集不仅有春联、挂饰,还有梁家花馍、罗锅居、牛忠喜烧饼、方记不老鸡不老鸭、荷叶鲫鱼等地方特色美食产品;汽车展览依托宝马、大众、别克、奔驰、蔚来等一线汽车品牌,开展展览促销活动;民俗表演有舞狮、锣鼓、舞蹈等十余个项目,让大家了解民俗文化,感受民俗氛围;美食小吃汇集了20多种地方特色美食小吃,给人们带来不一样的舌尖体验。

新乡欢乐世界拥有网红小火车、粉红沙滩、彩虹滑道、萌宠乐园等40多种游乐项目,是全区设备最齐全、项目最多元的游乐场所,能够满足不同年龄层儿童的休闲娱乐需求,也为老城区增添了新活力。

春节期间,卫滨区还将持续开展政府补贴、年货市集、商场促销等一系列优惠活动,举办丰富多彩的传统民俗和群众艺术活动,让市民在感受浓厚节日氛围的同时,获得集购物、美食、娱乐等于一体的消费体验,掀起“嗨购”新热潮。(裴敏)

排查整治安全隐患 守牢燃气安全底线



春节将至,为确保燃气领域安全稳定,近日,卫滨区城管局积极践行“二马”机制,局党组书记、局长丰伟亮带领综合执法监察大队人员逐路检查燃气安全使用情况,做好燃气安全领域排查整治,确保用气安全,以“零容忍”的态度消除安全隐患,为市民营造安全舒适的节日氛围。

李须梁 摄

牧野区十四届人大五次会议胜利闭幕

本报讯 1月30日,牧野区第十四届人民代表大会第五次会议圆满完成大会议程,在牧野区会议中心胜利闭幕。牧野区人大常委会主任宁晖主持会议。

会议以无记名投票的方式选举产生了牧野区出席新乡市第十四届人民代表大会代表4人,圆满完成了大会选举任务。

宁晖表示,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是实施“十四五”规划承上启下的重要之年。一年来,牧野区人大常委会在牧野区委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕区委中心工作大局,依法履职尽责,圆满完成了区十四届人大三次会议确定的目标任务。2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十

四五”规划目标任务的关键一年,也是全国人民代表大会成立70周年。牧野区人大常委会要全面贯彻党的二十大精神,找准人大在推进中国式现代化建设中牧野实践中的定位,认真谋划各项工作,稳中求进推动人大工作再上新台阶。春节过后,牧野区将组织召开区十四届人大六次会议,要务实高效做好会议的筹备、组织、服务工作,确保大会顺利召开,安全有序、风清气正。各位代表要认真履行宪法法律赋予的职责,积极深入选区开展调研,广泛收集民意,及时将群众的急难愁盼问题转化为代表议案,当好人民群众的代言人,为年后开好人代会做好充分准备,为推动牧野区经济社会高质量发展作出新的更大贡献。(牧宣)

红旗区线上咨询“一次性告知” 线下办事“最多跑一次”

本报讯 “我本来准备先到窗口咨询一下办理流程和需要准备的材料,之后再再到窗口办理业务,没想到一个咨询电话,就让我明白了办理流程 and 所需材料,只跑一次就办完了业务,真是太方便了。”近日,郭先生对红旗区政务服务中心的窗口服务连连称赞。

近日,某公司经办人郭先生因经营地址变更,需要办理劳务派遣变更地址业务。在去红旗区政务服务中心前,郭先生抱着试一试的心态拨通了人社窗口的咨询电话,窗口工作人员不仅在电话中为其详细介绍了办事所需材料和申报流程,并将一次性告知单和相关表格通过邮箱发送给郭先生。最终,郭先生只跑一次就顺利办好了该

业务。近年来,红旗区政务服务中心积极践行“二马”机制,认真落实“首问负责制”“一次性告知制”,不断完善线上服务,助力企业和群众办事“最多跑一次”。线上通过“旗心办”政务服务小程序提前了解办事所需材料及流程,线下通过设立综合咨询专区、开通咨询服务热线、发放一次性告知单等形式,助力政务服务走深走实见效。民有所需,我有所行。红旗区政务服务中心将“二马”机制贯穿于政务服务全过程,持续推动政务服务事项由“能办”向“好办、易办、快办”转变,让群众办事更方便、更省心,让政务服务更温暖、更高效。(红宣)

红旗区劳动人事争议仲裁院仲裁办案有速度 依法维权显温度

本报讯 “没想到仲裁维权这么高效,仅仅3天时间我们就拿到了工资,而且还是现金。”近日,高某等8人来到红旗区劳动人事争议仲裁院,从工作人员手中接过12月份的工资,确认金额无误,在现金接收单和调解书上签字后,高高兴兴地踏上了返乡之路。

1月22日下午,高某等8名劳动者来到红旗区劳动人事争议仲裁院,反映供职的公司于1月13日突然关门,公司负责人下落不明,所有员工均未拿到12月份的工资。一份工资的背后,是一个家庭的希望,也是一份生活的保障。通过与8名劳动者进行沟通,红旗区劳动人事争议仲裁院迅速开通“绿色通道”,启动了“快立、快调、快审、快结”程序,优先受理该公司的欠薪争议。

1月23日上午,红旗区劳动人事争议仲裁院工作人员联系该公司

负责人,向其释明劳动合同法及相关法律风险,并对双方当事人进行耐心调解劝导,公司负责人由开始的不配合转变为愿意解决欠薪问题,劳动者也由最初的情绪激动、坚持己见转变为心平气和地沟通。最终,双方当事人达成一致意见,1月24日,该公司负责人在红旗区劳动人事争议仲裁院调解室为8名劳动者现场发放工资。该劳动争议案办理历时仅3天,全部以调解方式“结案”,体现了工资争议简案速办、应调尽调的工作原则,也是红旗区劳动人事争议仲裁院积极践行“二马”机制的结果。红旗区劳动人事争议仲裁院工作人员表示,将以此案的成功化解为契机,总结办案经验,强化责任担当,不断提升办案质效,守护好劳动者的“钱袋子”,让广大劳动者在严冬切实感受到城市的温度。(红宣)

幸福美好家园动员会 红旗区召开共同建设

本报讯 为扎实推进社区金融建设,不断拓展普惠金融深度和广度,把便利化服务送到群众身边,进一步优化全区金融营商环境,近日,红旗区金融局联合红旗区渠东街道、新乡农商银行召开共同建设幸福美好家园动员会。

活动介绍了红旗区做好金融服务工作的经验做法以及搭建银企对接平台取得的成效,并邀请新乡农商银行工作人员现场讲解普惠金融产品知识及防范金融风险知识,现场进行有奖问答。通过此次宣传活动,群众不仅对新乡农商银行的基本情况有了进一步的了解,而且加深了对普惠金融知识的理解,增强了防诈骗识别能力,受到群众的一致好评。

下一步,红旗区金融局将持续贯彻“建机制、搭平台、优服务”工作思路,加强与金融机构的联系,加强与街道办、镇的沟通,及时掌握企业、居民需求动态,不定期开展对接活动,按照“二马”机制要求,充分发挥金融服务的桥梁纽带作用,引导金融机构进社区,为群众提供更好的金融服务。

(红宣)

红旗区向阳街道纪工委

强化监督 助推组织生活会高质量召开

本报讯 近日,红旗区向阳街道春节社区召开专题组织生活会暨民主评议会,向阳街道纪工委通过会前认真把关、会中列席指导、会后从严督促,加强对机关党支部组织生活会的监督,以监督促进组织生活会高质量召开。

会前认真把关,保证检视落实到位。会前,向阳街道纪工委及时与基层

党支部沟通,指导党员干部对照党章党规党纪,把思想摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,认真开展对照检视、剖析反思。

会中列席指导,保证批评落到实处。向阳街道纪工委副书记刘振强列席会议,现场指出不足,严防“老好人”心态,并对组织生活会召开情况进行点评,督促全体党员认真填写党

支部民主测评表和民主评议党员测评表,切实起到警示他人、警醒自己的作用。

会后从严督促,保证整改落实到位。针对本次组织生活会对照检查的问题,加强对整改落实情况的监督检查,督促各党支部列出整改清单,党员作出整改承诺,切实做好组织生活会的“后半篇文章”。(向宣)

红旗区东街街道

践行“二马”机制 凝心聚力开新篇

本报讯 近日,红旗区东街街道认真践行“二马”机制,学习贯彻区委十四届七次全会暨区委经济工作会议精神,凝心聚力开新篇。

以学铸魂,凝聚思想共识。把传达学习全会精神作为一项政治任务来抓,认真学习领会,进一步完善工作思路、细化工作措施,不折不扣将全会精神传

达到位,以全会精神引领各项工作推动落实。

以学促干,抓好项目建设。以深入开展主题教育为强大动力,全力以赴抓经济,千方百计惠民生,全力推进大运会项目征收拆迁建设,全面提升城市治理精细化水平。

以学正风,加强作风建设。全面开展

作风纪律大提升,严肃机关考勤纪律,激励全体干部担当作为。

防范风险,守牢安全发展底线。抓实抓细安全生产工作落实,提升防灾减灾救灾能力,保持社会大局和谐稳定,着力建设平安东街。(孟东)

红旗区洪门镇

全面排查隐患 筑牢安全防线

本报讯 为确保岁末年初安全生产持续稳定,排查整治火灾隐患和消防安全违法行为,近日,红旗区消防大队、红旗区应急管理局联合红旗区洪门镇深入辖区开展消防安全检查。

检查人员按照“不留死角、不漏一处”的工作原则,对辖区各村(社区)沿街商铺开展拉网式、地毯式排查,对各

场所内是否使用易燃可燃材料进行装修,电器线路是否存在敷设混乱现象,是否存在违规为电动车充电情况,疏散通道、安全出口、消防车通道是否被堵塞占用,疏散指示标志和应急照明灯是否完好有效,是否存在使用假冒伪劣、过期消防产品现象,是否组织员工进行消防安全培训等情况进行详细查看,并

现场对员工是否掌握灭火器的使用方法进行了抽查。对检查中发现的问题建立台账,并要求立行立改、限期整改。

下一步,洪门镇将继续推进社会面火灾防控工作,加大宣传力度,严格落实各项安全防范措施,全力守好安全“年关”。(范纪宏 郭昕昕)